



Vážení čitatelia,

je mi ctou predstaviť Vám prvé číslo informačného spravodaja spoločnosti Ortac, ktorý sme nazvali jednoducho "Ortac Info". Cieľom tejto publikácie, ktorú plánujeme vydávať periodicky, je informovať Vás o činnosti Ortacu, aby ste vedeli, ako sa veci majú v súvislosti s potenciálnymi investíciami, ktoré by sme mohli urobiť.

Dúfam, že v našom spravodaji nájdete odpovede na otázky, na ktoré sa často pýtate, a najmä verím, že sa v ňom postupne vyjasnia nedorozumenia a vyčistia mylné predstavy o zámeroch Ortacu.

Hlavnou témou dnešnej publikácie je vízia Ortacu, ktorú Vám predstavujeme v samostatnej prílohe. Môžete sa na ňu pozrieť z niekoľkých uhlov pohľadu, ktoré sme usporiadali do štyroch okienok. Tešíme sa na to, že nám k nej dáte svoje pripomienky. Súčasťou našej vízie je spolupráca s komunitou, kompetentnými orgánmi a autoritami na každom kroku. V spolu-tvorení môžeme nájsť cesty k tomu, aby každý mal úžitok, krátkodobý i dlhodobý, z využitia prírodných zdrojov v oblasti, ako aj z akýchkoľvek investícií, ktoré by sme mohli urobiť.

Sme presvedčení o jednom: že rozvoj prírodných zdrojov je udržateľný jedine vtedy, keď sú všetky dotknuté strany plne informované, majú príležitosť svoj názor vysloviť vlastným hlasom, a ich názor bude rešpektovaný.

V stredu 7. novembra 2012 o 17:30 hod. Vás pozývame na neformálne stretnutie v kancelárii astoneco na Štefánikovom námestí 34/42 v Kremnici, kde budeme diskutovať na tému **Vízia Ortacu**.

Na základe Vašich pripomienok a námietok by sme ju radi doplnili o ďalšie uhly pohľadu. Na stretnutie prídu vedúci zástupcovia Ortacu, ktorí sú pripravení zodpovedať Vaše otázky. Pozývame všetkých občanov, zvolených zástupcov mesta, podnikateľov, občianske združenia a všetkých, ktorí majú záujem. Bude to aj príležitosť porozprávať sa s top manažermi spoločnosti Ortac a astoneco. Pripravíme malé občerstvenie.

Ľudia celkom oprávnené chcú mať kontrolu nad rozhodnutiami, ktoré sa dotýkajú ich samých, ich rodín a komunity. Ortac to plne rešpektuje a uznáva, a preto Vás chce za partnera do procesu otvoreného dialógu a aktívnej účasti, čo v konečnom dôsledku povedie k plne informovaným investičným rozhodnutiam.

V prvom čísle nášho informačného spravodaja ďalej nájdete odpovede na najčastejšie otázky, ktoré dúfame postupne uvedú na správnu mieru mýty kolujúce o našej spoločnosti.

Za Váš čas pri čítaní tohto spravodaja Vám ďakujeme.

Viktor Pomichal

riaditeľ Ortac Resources pre Slovensko

V každom informačnom spravodaji bude vytvorený priestor pre Vaše otázky, ktoré nám môžete poslať a my Vám na ne v najbližšom čísle odpovieme. V tomto čísle Vám odpovedáme na otázky súvisiace so štatútom spoločnosti Ortac.

Kto je Ortac?

Ortac Resources plc (ďalej len Ortac) je verejne obchodovaná spoločnosť kótovaná na Trhu alternatívnych investícií (AIM) Londýnskej akciovej burzy. Kancelária Ortacu je v centre Londýna, v exkluzívnej finančnej štvrti Mayfair. Je to uznávaná a seriózna spoločnosť, o čom svedčí aj skutočnosť, že jej akcie si kúpilo už mnoho bežných ľudí.

Čo znamená “verejne obchodovaná spoločnosť”?

Verejne obchodované spoločnosti sú najrešpektovanejšie obchodné organizácie na svete, pretože ich akcie si môže kúpiť ktorákoľvek právnická či fyzická osoba. Tieto spoločnosti sa preto musia riadiť tými najprísnejšími právnymi predpismi a všetky informácie musia byť hodnoverné a pravdivé. Verejne obchodované spoločnosti sú tie najčistejšie a najdôveryhodnejšie obchodné organizácie na svete.

Kto vlastní Ortac?

Každý, kto vlastní akcie Ortacu, sa stáva jeho spoluvlastníkom.

Kto si môže kúpiť akcie Ortacu?

Akcie Ortacu si môže kúpiť akákoľvek právnická alebo fyzická osoba na svete, i bežní ľudia, vrátane občanov Slovenska. Každý vlastník akcií verejne obchodovanej spoločnosti je aj jej spoluvlastníkom. Cena akcií je bežne dostupná na internete.

Aký je rozdiel medzi Ortacom a predchádzajúcim vlastníkom licencie, kanadskou spoločnosťou Tournigan?

Filozofia Ortacu je úplne iná: je založená na presvedčení, že pred tým, než sa predostrie projekt na základe ktorého sa urobia akékoľvek investičné rozhodnutia, musí byť plne zainteresovaná jednak komunita a jednak miestna samospráva. Práve preto podávame ruku obyvateľom regiónu, aby sa stali plnohodnotnou súčasťou hodnotiaceho procesu na všetkých jeho stupňoch. Zároveň chceme operovať plne transparentným spôsobom, a tento informačný spravodaj je toho dôkazom. Želáme si totiž, aby občania tejto oblasti mali všetky relevantné informácie, na základe ktorých si sami urobia úsudok.

Druhé číslo Ortac Info 2/2012 vyjde čoskoro, a dočítate sa v ňom o ďalšom aktuálnom vývoji. Odpovieme Vám v ňom aj na Vaše ďalšie otázky, ktoré môžete:

- poslať do našej kancelárie v Bratislave (Ortac Resources, Konventná 9, 811 03 Bratislava) alebo v Kremnici (Ortac Resources, Banská cesta 803/27, 967 01 Kremnica)
- vhadzovať do anonymných schránok umiestnených na rôznych miestach, ktoré budú dohodnuté na stretnutí 7. novembra (podrobnosti na prednej strane). O rozmiestnení týchto schránok sa dozviete aj z miestnej tlače a na webstránke www.sturec.sk
- poslať alebo nechať v centre astoneco na Štefánikovom námestí 34/42 v Kremnici (bývalé Elektro)